

ПРОТОКОЛ № 7

від 09 грудня 2020 р.

засідання Організаційного комітету з підготовки та проведення виборів ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Присутні: Бавикін А.Ю., Железняк І. О., Жуков В. Л., Каленик М.В., Коваленко А. М., Кондратюк С.М., Міронець Л.П., Петренко Л.В., Подрез Ю.В., Пройдакова Д., Пшенична Л.В., Пустовіт Л.В., Шейко В.І., Устименко – Косоріч О.А.

1. СЛУХАЛИ: Жукова В.Л. який повідомив, що вибори ректора Сумського державного педагогічного університету відбулися. Володимир Леонідович подякував організаційному комітету за ту підготовку, яка була проведена протягом двох місяців. Подякував і претендентам: Жучку А.В. та Лянному Ю.О, які тиждень проводили зустрічі з виборцями. Також Володимир Леонідович подякував виборчій комісії, яка працювала відповідно до методичних рекомендацій МОН, провела вибори і від спостерігачів не надійшло жодної скарги чи зауваження.

Володимир Леонідович подякував виборцям, які сьогодні проявили активність і прийшли на вибори.

Для оголошення результатів виборів ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, Жуков В.Л. слово надав голові виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти Хворостіні Ю.В.

Юрій В'ячеславович зачитав протокол № 5 виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» при підрахунку голосів виборців виборча комісія встановила:

Кількість виборців – 487

Кількість виготовлених виборчих бюлетенів для голосування – 487

Кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені для голосування – 429

Кількість невикористаних виборчих бюлетенів для голосування – 58

Кількість виборчих бюлетенів, виявлених у скриньці для голосування – 429

Кількість виборчих бюлетенів для голосування, визнаних недійсними – 5

Кількість виборців, які проголосували за кандидата – Жучок Анатолій Володимирович – 22 (4,5%)

Кількість виборців, які проголосували за кандидата – Лянной Юрій Олегович – 387 (79,5%)

Кількість виборців, які не підтримують жодного кандидата – 15 (3,1%)

Заяви, скарги, подані кандидатами, спостерігачами, а також рішення, прийняті за результатами їх розгляду – нуль.

Жуков В.Л. пояснив, що необхідно затвердити протокол виборчої комісії.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 14

«проти» - 0

«утримались» - 0

1. УХВАЛИЛИ: Затвердити протокол № 5 виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

2. Різне.

1. Жуков В.Л. привітав Лянного Юрія Олеговича з обранням на посаду ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Голова Оргкомітету



В.Л.Жуков

Секретар Оргкомітету



Л.П. Міронець